

2018年海南初中毕业生学业水平考试将于6月25至26日进行 严禁普通高中空挂学籍 不准超计划招生

本报讯(记者 陈人波)三亚日报记者从省教育厅获悉,2018年海南初中毕业生学业水平考试将于6月25至26日进行。针对考试招生工作,省教育厅日前下发的《关于2018年海南省初中毕业生学业水平考试和高中阶段学校招生工作的意见》(以下简称《意见》)要求,普通高中学校在秋季开学10个工作日后不得再录取新生。严禁普通高中空挂学籍。另外,对考生诚信教育也做出了严格要求,对录取条件和资格弄虚作假的考生,将取消其录取省一级学校和市县重点高中学校的资格,并如实记录在其学籍档案中。

《意见》要求,各级教育行政部门要统筹安排中等学校招生工作,加大中职招生宣传力度,组织队伍下到初中学校,宣传职业教育,帮助考生了解职业教育优惠政策和转变升学观念,引导考生根据自己的学业和家庭经济状况选择最适合自己的教育。

《意见》还特别要求,严格执行初中课程计划,不得提前结束课程,严禁提前分流学生。同时加强考试考务工作管理,狠抓考风考纪,严格做好安全保密工作。

《意见》强调,考试招生工作领导和管理要坚持“十个不准”。不准在学生初中业结束前提前招录学生,不准超计划招生,不准降低分数线招生,不准录取其他学校已经录取的考生,不准接收未参加今年海南省初中毕业生学业水平考试的学生,不准接收被中职学校试点项目录取的考生。已经被公办普通高中学校、民办高中学校(公费生计划)、中职与普通本科“3+4”分段培养试点项目学校和中职“3+2”连读及中高职“3+2”分段培养试点项目、琼台师范学院公办乡镇幼儿园定向

免费培养生班录取的考生不准退档。海南中学中英高中课程实验班、海南华侨中学中美合作实验班和中英国际班学生不准转普通班。不准以高额物质奖励、虚假宣传等不正当手段招揽生源。民办高中学校不准在学业水平考试结束前签订录取协议。

《意见》还强调,要推进招生“阳光工程”,严格做好指标到校生、文体特长生、少数民族考生、享受优惠照顾条件考生等的审核工作,并在相应范围内进行公示,做到制度公开、办事公开、结果公开,维护公平、公正。

马来西亚汽车工业大学 到访三亚学院

双方签署合作备忘录,拟成立合作中心,在科研活动、学生交换、教师培训、暑期交换生等方面展开深入合作

本报讯(记者 周才源)近日,马来西亚汽车工业大学副校长奥玛·奥斯曼一行到访三亚学院,双方签署合作备忘录,共同开展国际化合作办学项目。

会谈中,三亚学院院长陆丹对马来西亚汽车工业大学一行表示欢迎,对学校办学情况进行介绍。他表示,全球化是人类历史发展的伟大进程,而汽车产业是所有工业产业链中最长,带动效应最广泛的一种产业。教育要发挥服务产业、服务市场的作用,两校发展历史、办学理念相近,校企融合密切,期望双方共同探讨更多、更深入的教育合作,为产业发展作出教育贡献。

马来西亚汽车工业大学副校长奥玛·奥斯曼对学校的热烈欢迎表示感谢,对两校间开展的教育合作表示期待。他表示,两校拥有相同的教育背景,对于培养汽车专业人才、提高人才专业技能具有相同的教育目标,此次合作将使双方建立良好的合作伙伴关系,共同实现教育国际化合作的创新发展。

会谈后,双方签署合作备忘录,拟成立合作中心,在科研活动、学生交换、教师培训、暑期交换生等方面展开深入合作。同时,马来西亚汽车工业大学也将积极参与到中国—东盟民办高等教育发展与合作中,扩大中国—东盟民办高校联盟的合作范围。

马来西亚汽车工业大学创建于2010年,由DRB-HICOM集团投资、教育部审批的私立高校。学校开设预科、专科、本科、硕士和博士等学位课程,拥有研究中心、科研中心、学术合作中心、高级远程学习部等现代化教学场所,致力于为汽车行业培养专业人才,提供国际化水平的汽车专业人才培养服务。

三亚学院重视办学国际化发展,2017年11月主办“中国—东盟民办高等教育发展与合作论坛”,就优化合作路径,推动中国与东盟民办高等教育进行深入交流。论坛上,中国—东盟民办高校代表签署合作共识,以全球视野、开放姿态,大力推进21世纪海上丝绸之路教育合作新进程,全力构建中国—东盟教育共同体,为建设“美美与共”的人类共同家园作出新贡献。

全国外语水平考试今起报名

本报讯(记者 陈人波)3月18日,三亚日报记者从省考试局获悉,根据教育部考试中心工作安排,2018年上半年全国外语水平考试时间定于5月19日至20日举行,我省只开考英语(PETS-5)语种。考试地点为海口市海甸岛海南大学

10号教学楼。

据悉,全国外语水平(WSK)考试启用全国统一网上报名系统,考生可通过教育部考试中心网进行网上报名、网上支付考试费,报名系统开放时间为2018年3月20日9时至4月4日16时,报名结

束后不接受补报。此外,根据海南省物价局等有关部门文件规定,我省全国外语水平考试收费标准为380元/人(包括笔试和口试)。

此外,全国外语水平考试中的英语考试(PETS-5)包括笔试和口试两部分,报

名时考生须同时报考笔试和口试,不能单独报考其中某一项。笔试、口试两项均合格(笔试60分以上,其中听力必须达到18分以上;口试3分以上)方能取得《合格证》,本项考试不保留单项合格成绩。

推进精神文明创建 倡导城市文明新风

爱国主义教育巡回报告进校园

本报讯(记者 周才源)“什么是红色基因?我们为什么要传承红色基因?”3月16日下午,在三亚市第五中学,一场特殊的讲堂,吸引了学校师生的注目。这是由市关工委、市教育局联合开展爱国主义教育巡回报告的一幕。

在巡回报告会上,我市关工委“五老”走进校园,到学校师生们身边讲述那段革命历史,为他们进行爱国主义教育。陈洪芝教授以《传承红色基因,争做时代新人》为题,作了一场动人的主题报告。由退休军人和军嫂组织的“传承红色基因,唱响新时代主旋律”,为现

场师生们带来了精彩的歌舞表演。

市关工委有关负责人介绍,为了进一步深入开展“学国史、学党史、知党情、感党恩”教育,纪念中国共产党成立97周年和纪念改革开放40周年活动,引导广大青少年培育和践行社会主义核心价值观,坚定理想信念、听党话、跟党

走,为实现党的十九大提出的两个百年目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。市关工委、市教育局决定于今年三月联合开展爱国主义教育巡回报告。本次爱国主义教育巡回报告从3月14日开始至3月29日结束,将安排18所中小学。

三亚边防支队联合驻地设立警地红色教育基地

本报讯(记者 吴英印 通讯员 冯谋端 邢贞峰)3月19日,三亚日报记者从海南三亚边防支队获悉,该支队联合崖州区梅山革命史馆,依托史馆红色教育资源,设立该支队首个官兵红色教育

基地,传承红色基因,筑牢官兵强军使命。

党的十九大召开以来,该支队始终坚持“传承红色基因,担当强军重任”为主题,通过开展系列“走出去,请进

来”的学习实践活动,提升官兵使命意识和号令意识,为完成各项中心任务提供强大的精神动力。

据悉,梅山革命老区是抗日战争和解放战争时期的根据地,先后有56名英

雄儿女为革命事业献身。2006年,驻地党委政府修建梅山革命史馆,馆内设有梅山革命斗争大事录、战斗历程等内容,旨在传承梅山人民的革命精神,教育警示后人。

助力“第二故乡”环保事业 天涯区“候鸟”开展红树林生态调研

本报讯(记者 黄世峰)春日的三亚,阳光格外温暖,阳光洒在三亚河入海口,招潮蟹在退潮后的滩涂上跑来跑去,弹涂鱼在浅水坑里不时跳跃;许多白鹭在晨光中贴着水面展翅低飞,长腿鹈鹕叽叽喳喳地叫个不停;早起的市民正在河岸两边晨练……大片的红树林就分布三亚河两岸。近日上午,三亚河红树林保护区内迎来了一群银发睿智的老人,他们就是天涯区候鸟党支部生态领域的专家学者和支部党员们。为助力“第二故乡”的环保事业,丰富“候鸟”党员的精神文化生活,凝聚党员力量,天涯区候鸟党支部借党支部成立一周年契机,开展三亚河红树林调研党日活动。

三亚日报记者在现场看到,天涯区候鸟党支部40名党员从步行桥东路口出发开展调研。大家穿梭在郁郁葱葱的红树林中,仔细观察红树林的生长状况,对红树林的专业知识相互交流,并呼吁过往群众共同呵护红树林的生态系统。

“有红树林的地方,海堤就不易冲垮;红树林的生长需要稳定、干净的水质;任何单位和个人不得破坏或者擅自移动红树林自然保护区和保护林带界碑、保护标志。”活动过程中,生态学家周晓峰教授向党员们耐心讲解了红树林的品种及相关管控措施,展示了他自2015年以来收集的红树林生长的资料,并结合三亚河红树林生长的实际情况,提出要加强对红树林生长

状况的管理把控,为了减少对河道航行及沿河风景的影响,还要尽量避免大面积的种植红树林。

“希望通过此次活动让更多人进一步了解红树林的生态价值和社会效应,希望更多人来保护红树林,从而提高全民的红树林保护意识。”天涯区候鸟党支部书记罗九如说。

天涯区委有关负责人称,天涯区候鸟党支部成立一年以来,党员们团结一心,携手并进,取得了骄人的成绩,充分发挥

了“候鸟”党员的先锋模范带头作用。通过成功举办的两届的天涯区候鸟论坛以及专题调研等方式,在城市建设、产业发展、社会文明等方面积极建言献策,还多次组织“候鸟”积极参加城市文明志愿服务文化,为“第二故乡”的环保事业、城市文明建设作出了积极贡献。

天涯区候鸟党支部的党员们表示,将不忘初心,牢记使命,继续为三亚的城市建设发展献智献策。

弘扬志愿精神 培育志愿文化

◀上接1版

筹资1900万元用于基层工会开展服务工作

上午在酒店宴会厅切蛋糕,接受来自领导同事的祝福;下午去亚龙湾森林公园游玩,公司全部买单……

今年3月16日,刚参加工作的小靳在企业度过了人生中第一个集体生日。“这是公司的福利,员工生日的当月都可以享受,工会组织的。”

元旦春节的生活用品、端午节的粽子、中秋节的月饼……职工们逢年过节收到的这些“小礼物”往往都是来自“娘家人”的心意。

“以前工会经费不足,想要组织职工搞活动总是‘动’不起来,还得公司适当支持一点,一来二去活动往往只进行到策划阶段。”小靳所在的企业工会负责人杨先生说,现在上级工会组织给予了大力支持,让基层工会有能力“动”起来,也让企业职工感受到工会真心实意的关怀。

2018年,市总工会将筹资1900万元用于基层工会开展服务职工工作,支持并确保基层工会建起来、转起来、活起来;

筹资200万元,拓展观影、健身、爱心超市等普惠职工服务,推动“互联网+工会”普惠工程;

筹资200万元,以纪念我国改革开放40周年、海南建省办经济特区30周年为主题,开展全市职工系列文体活动。



凤凰路绿化美

近日,凤凰路临春岭森林公园路段,工人在管理绿化带花草。凤凰路南段改造后,绿化带管理常态化,道路变得花红树绿,行至此处,令人赏心悦目。本报记者 孙清 摄

三亚市环境空气质量日报 (18日16:00至19日16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI 级别
河东	16	3	一级,优
河西	17	5	一级,优
海棠湾	16	2	一级,优
鹿回头	16	5	一级,优
亚龙湾	14	5	一级,优
创意园	17	3	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。

民生银行财经专栏



民生抵押贷, 贷来好生意!

民生抵押贷是民生银行三亚分行为个体工商户、小微企业主、实际控制人或股东提供的以本人或配偶名下合法房产进行抵押的经营性贷款。

产品特点:

- **成数大:** 最多可获得房产价值70%的授信额度
- **额度高:** 最高可贷1200万元
- **期限长:** 贷款期限最长20年
- **费用低:** 提前还款免手续费、到期可转期
- **用款灵活:** 随借随还(按月计息,到期还本)、等额本息、等额本金、不规则还款

办理条件:

- 小微企业主、企业实际拥有者和控制人
- 具有本地商品房、别墅、临街商铺
- 符合民生银行的其他规定

申请资料:

- 身份证件: 身份证、户口本、结婚证
- 营业证明: 营业执照、租赁证明、近半年银行流水等
- 资产证明: 本人或配偶名下房产证



更多产品欢迎客户朋友前往我行市内各网点或致电我行业务热线进行咨询:

三亚分行营业部	三亚解放路支行
0898-88986518	0898-88692197
三亚天泽湖畔社区支行	三亚荣明花园社区支行
0898-88654301	0898-88250584
	三亚同心家园社区支行
	0898-88359280